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  .گويند....... و طرف چپ آن را ....... را شكل  T حساب  هرطرف راست ) 1
  بستانكار ، بستانكار  ) بدهكار ، بستانكار    د) بدهكار ، بدهكار   ج) بستانكار ، بدهكار    ب) الف

  :حسابداري دوبل يا دوطرفه يعني ، هر معامله ) 2
  .در دو دفتر ثبت مي شود) ب.                 حداقل بر دو حساب اثر مي گذارد) الف
  .دو بار در حسابها ثبت مي شود)  د.              در دو طرف يك حساب ثبت مي شود)   ج
  : دو ستون اول تراز آزمايشي چهار ستوني بايستي با ) 3

  .                                             گردش عمليات دفتر روزنامه برابر باشد) ب.        شدجمع مانده هاي بدهكار حسابهاي دفتر كل برابر با) الف
  .همه موارد) د.          جمع مانده هاي بستانكار حسابهاي دفتر كل برابر باشد)   ج
  .رمايه مي شودسدر صورتحساب سرمايه سبب كاهش ) 4

  )  ب و ج ( موارد ) زيان ويژه              د)           جبرداشت  ) حقوق پرداختني      ب) الف
  موسسه ايي مقداري اثاثه به صورت نسيه خريداري كرد ، كدام بررسي منطقي است ؟) 5

  افزايش دارائي ، كاهش دارئي) افزايش دارائي ، كاهش بدهي                      ب) الف
                                                      افزايش دارائي ، افزايش بدهي     )                دافزايش دارائي ، افزايش سرمايه         ) ج
  ريال به عنوان سرمايه به پاركينگ موسسه اختصاص داده است ، 7،000،000صاحب موسسه قطعه زميني را به قيمت ) 6

  ؟ثبت حسابداري كدام است 
  )      بستانكار ( ، سرمايه ) بدهكار ( صندوق )  ب)      بستانكار ( ايه ، سرم) بدهكار ( زمين ) الف
         )بستانكار ( ، صندوق ) بدهكار ( سرمايه )  د)          بستانكار ( ، سرمايه ) بدهكار ( زمين ) ج
  ..............وجوهي را كه صاحب موسسه به عنوان سرمايه به حسابجاري بانك واريز مي كند ) 7

  دارائي و بدهي  را افزايش مي دهد           ) دارائي و سرمايه را افزايش مي دهد           ب) الف
  فقط سرمايه را افزايش مي دهد) د  فقط دارائي را افزايش مي دهد ) ج
  ثبت در دفتر كل ، جزء كدام مرحله از مراحل حسابداري است؟ ) 8

  بقه بندي ط) ثبت                           د) فسير                           جت) تلخيص                        ب) الف
 ريال ، هزينه حمل كالاي خريداري 12،500 ريال ، موجودي كالاي پايان دوره 25،000موجودي كالاي ابتداي دوره ) 9

بهاي تمام شده كالاي فروش . ال  ري3،000 ريال ، برگشت از خريد و تخفيفات 101،000 ريال ، خريد كالا 2،000شده 
  ؟ رفته چند ريال است 

   1،000،000)                          د143،500)                       ج108،500)                       ب112،500) الف
  كدام يك از فعاليتهاي زير فقط بر يك طرف ترازنامه موثر است؟) 10
  وصول مطالبات) دريافت وام در ازاء سفته    د) ريد اثاثه به صورت نسيه   جخ) باز پرداخت بدهي    ب) الف



   .مي گويند...... موسساتي را كه خدماتي به مشتريان عرضه مي دارند و در مقابل حق الزحمه دريافت مي كنند ) 11
    موسسات انتفاعي)      دموسسات خدماتي         ) موسسات توليدي            ج) موسسات بازرگاني        ب) الف
  به كداميك از  ستونهاي كاربرگ انتقال مي بابد ؟  »تراز آزمايشي اصلاح شده « در تهيه كار برگ اعداد مندرج در ) 12

  ستونهاي تعديلات و ترازنامه         ) ستونهاي تراز آزمايشي اصلاح نشده و ترازنامه         ب) الف 
  ستونهاي  سود يا زيان و تعديلات) ترازنامه                              دستونهاي  سود يا زيان و ) ج

  حساب موقت است؟ ، كداميك از حسابهاي زير) 13
                                  اجاره پرداختني) هزينه حقوق                     د) پيش دريافت درآمد                 ج) بانك                ب) الف

  صورتحسابي  بابت خدمات انجام شده براي يكي از مشتريان ارسال مي شود ، ثبت صحيح كدام است ؟) 14
  ) بدهكار ( حساب هزينه ) ب)                                        بدهكار ( حسابهاي دريافتني ) الف

  ) بستانكار (                                حسابهاي پرداختني )          بستانكار (                               حساب درآمد 
  )                                        بدهكار ( حسابهاي دريافتني ) د)                                                 بدهكار ( حساب درآمد ) ج

      )بستانكار ( حساب صندوق )                                       ر بستانكا(                               حساب صندوق 
  : اين معامله عبارتست از. ريال افزايش داده است45،000انجام معامله ايي دارئي و بدهي را ) 15
  .كاران وصول سفته از بده) ب                       .      ريال 45،000سرمايه گذاري صاحب موسسه به مبلغ ) الف
  . پرداخت شد " ريال آن نقدا5،000 ريال كه 50،000خريد اثاثه به مبلغ ) ج
  .         ريال براي يكي از طلبكاران 45،000صدور سفته ايي به مبلغ ) د

  .شده است.............. مقداري اثاثه به صورت نسيه خريداري شده است ، اين معامله سبب ) 16
   افزايش بدهي جاري) كاهش بدهي جاري         د) افزايش دارائي جاري       ج)     بكاهش دارائي جاري   ) الف
  : مبلغي براي مال الاجاره شش ماهه محل موسسه طي چك پرداخت مي شود ، ثبت صحيح عبارتست از ) 17
  )    بس ( حسابهاي پرداختني ) بد ( هزينه اجاره ) ب)                             بس ( صندوق ) بد ( هزينه اجاره ) الف
                        )بس ( بانك ) بد ( پيش پرداخت اجاره ) د)                      بس ( صندوق ) بد ( پيش پرداخت اجاره ) ج

  با ثبت بستانكار ، مانده كدام حساب در دفتر كل افزايش مي يابد؟) 18
  برداشت) پيش پرداخت هزينه ها          د) ا       جپيش دريافت درآمده) هزينه آگهي      ب) الف
فروخته شده ، به هنگام وصول وجه در طي دوره تخفيف ، حساب يا  ) 10%  / 2  _  30/ ن  ( مقدار ي كالا با شرط ) 19

  : حسابهاي بدهكار عبارتند از 
  بستانكاران)  دريافتني   دحسابهاي) صندوق و تخفيف نقدي خريد   ج) صندوق و تخفيف نقدي فروش   ب) الف
عنوان حساب . مقداري از كالاي فروخته شده بطور نسيه ، به علت معيوب بودن از سوي خريدار مسترد مي گردد ) 20

   :بستانكار در دفاتر فروشنده عبارتست از 
  از خريد وتخفيفات برگشت ) حسابهاي پرداختني                                                          ب) الف
  برگشت از فروش و تخفيفات ) حسابهاي دريافتني                                                              د)  ج



  )در موسسه بازرگاني( مي كند ؟ »ايجاد درآمد «  مورد زير براي موسسه ) 21
   برداشت) وصول مطالبات                       د)       جفروش كالا               ) خريد كالا                 ب) الف
 خريداري و در بدهكار حساب هزينه ملزومات " ريال نقدا480،000 به بهاي 83/ 01/06موسسه گلزار در تاريخ ) 22

     ؟ريال مي باشد ثبت اصلاحي لازم در پايان سال مالي كدام است 180،000ثبت نمود در پايان سال موجودي ملزومات 
                                       180،000موجودي ملزومات )                                    ب300،000موجودي ملزومات ) الف

   180،000                                            هزينه ملزومات 300،000                            هزينه ملزومات 
   180،000هزينه ملزومات  )                                           د300،000لزومات هزينه م) ج

  180،000                                      موجودي ملزومات 300،000                         موجودي ملزومات 
صادر گرديده است ، مبلغ  ) 10 %  / 2_    30/ ن ( با شرط % 5 ريال و تخفيف تجاري 40،000صورتحسابي به مبلغ ) 23

  :قابل وصول در دوره تخفيف عبارتست از 
   37،240)   د                        38،000)  ج                             37،760)  ب                 43،000) الف
  ي شود ؟كدام مورد در محاسبه بهاي تمام شده كالاي خريداري شده منظور نم) 24
  هزينه حمل كالاي فروش رفته ) تخفيفات نقدي خريد    د) هزينه بيمه كالاي خريداري شده   ج) خريد   ب) الف
  كدام حساب در پايان سال مالي به حساب سرمايه بسته مي شود ؟) 25
  هزينه ها )             دخلاصه حساب سود يا زيان      ) خريد كالا                  ج) درآمدها              ب) الف
  سفته چيست ؟) گيرنده ( سفته ايي بابت طلب قبلي از مشتريان دريافت شده است ، عنوان حساب بدهكار براي ) 26
  صندوق ) اسناد پرداختني        د) حسابهاي دريافتني      ج) اسناد دريافتني         ب) الف
  ر براي گيرنده سفته كدام گزينه است؟  ، عنوان حساب بستانكا26در سوال شماره ) 27
   صندوق) اسناد پرداختني                   د) حسابهاي دريافتني                   ج) اسناد دريافتني              ب)  الف
   در اصلاحات پايان دوره مالي ، حساب هزينه استهلاك اثاثه بدهكار شده است ، ثبت بستانكار آن كدام است ؟) 28

   استهلاك انباشته اثاثه) استهلاك اثاثه              د) هزينه اثاثه             ج) اثاثه           ب) الف 
  زير بناي كليه رشته هاي حسابداري كدام گزينه است ؟ ) 29
   ري ماليحسابدا) حسابداري مالياتي                 د) حسابداري دولتي         ج) حسابداري صنعتي      ب) الف
  .اثر مي گذارد ............... اصلاح حسابها ) 30
  فقط بر  اقلام ترازنامه ايي    ) فقط بر  اقلام سود يا زياني                                                    ب) الف
   هيچكدام) هم بر اقلام سوديا زيان و هم بر اقلام ترازنامه                                د)  ج
  .شود مي درجمورد زير هم در ستون بدهكار اقلام سود يا زيان وهم در ستون بستانكار اقلام ترازنامه كاربرگ) 31

   زيان ويژه ) پيش پرداخت بهره                د) سود ويژه           ج) برداشت          ب) الف 
  حساب بدهكار كدام است ؟. ستانكار شده است در ستون اصلاحات كار برگ ب» هزينه بهره « حساب ) 32

  بهره دريافتني) پيش پرداخت بهره           د)  پيش دريافت بهره          ج) بهره پرداختني          ب) الف 



  قابل انعكاس است ؟» اثاثه « در يك موسسه خدماتي كداميك از موارد زير تحت سر فصل ) 33
  الف و ج ) حق الامتياز تلفن                  د) نوشت افزار               ج)    بميز و صندلي             ) الف
  كداميك از تخفيفات زير در حساب برگشت از خريد و تخفيفات يا برگشت از فروش و تخفيفات ثبت مي شود؟) 34
  ت ناشي از عيب ونقص كالاتخفيفا) تخفيفات بر اثر چانه زدن    د) تخفيفات تجاري   ج) تخفيفات نقدي    ب) الف
 ريال بيشتر از واقع ارزيابي شده است ، اگر سود ويژه بدون توجه به 90،000موجودي كالا در پايان سال مالي مبلغ ) 35

   ريال محاسبه گردد ، سود يا زيان واقعي سال مال جاري كدام گزينه خواهد بود؟50،000اشتباه مذبور مبلغ 
   سود_ ريال 140،000)  زيان     د_ ريال 140،000)  سود      ج_ ريال 40،000)    ب زيان   _ ريال 40،000) الف
)  الفسرمايه مي باشد، مجموع بدهي وسرمايه چندريال است؟) 2/1(ريال ،بدهيهاي آن750،000دارائيهاي موسسه ايي) 36

   ريال 2،000،000)    د                 ريال 750،000)  ج         ريال 500،000)  ب            ريال   250،000
.  ريال است2،000 ريال ، سود ناويژه 8،000 ريال ، قيمت تمام شده كالاي فروش رفته 40،000كالاي اول دوره ) 37

   6،000)        د       10،000)  ج           12،000)    ب           14،000) الف   فروش خالص كدام گزينه است؟
  .طي دوره است ......سرمايه بيانگر صورتحساب ) 38
     كاهش سرمايه) افزايش سرمايه                 د) تغييرات سرمايه                   ج) تغييرات دارائي              ب) الف
  پيش پرداختها جزء كدام گروه از حسابهاي زير هستند؟) 39
       درآمدها) هزينه ها                            د)                            جبدهيها   ) دارائيها                        ب) الف
  دريافت وجه نقد بابت مطالبات قبلي ، چه اثري بر حسابها دارد ؟) 40
  يها       جابجائي دارائ) جابجائي بدهيها           د) افزايش دارائي و سرمايه        ج) افزايش دارائي و بدهي        ب) الف
  يكي از رشته هاي حسابداري مي باشد ؟) 41
  حسابداري قيمت تمام شده) حسابداري وجوه نقد   د) حسابداري سرمايه گذاري   ج) حسابداري حقوق   ب) الف
  كدام يك از موارد زير از ويژگيهاي كيفي اطلاعات حسابداري نيست ؟) 42
   قابل مقايسه بودن) صحيح بودن                     د)                      جثبات رويه) مربوط بودن                ب) الف
  از خصوصيات دارائيها نمي باشد ؟) 43
   تعلق به موسسه) داراي منافع آتي                  د) قابل روئيت                   ج) قابل تقويم                 ب) الف
  مي باشد؟............. و .............. ، : ...........  شامل عنوان صورت مالي به ترتيب) 44
  نام صورت مالي ، نام موسسه ، تاريخ يا دوره زماني ) نام موسسه ، نام صورت مالي ، تاريخ يا دوره زماني     ب) الف
   دوره زماني ، نام موسسهنام صورت مالي ، تاريخ يا ) نام موسسه ، تاريخ يا دوره زماني ، نام صورت مالي       د) ج

  دريافت وجه بابت استرداد اثاثه ، چه تغييري در معادله حسابداري ايجاد مي نمايد ؟) 45
  افزايش دارائي و كاهش بدهي ) افزايش دارائي و كاهش دارائي ديگر                                             ب) الف
    كاهش دارائي و كاهش سرمايه)                                               دكاهش دارائي و كاهش بدهي        )     ج
    



  :  پاسخ دهيد 47 و 46با توجه به اطلاعات زير به سوالات *** 
  

  22،500        دارائيهاي پايان دوره 2،500        برداشت  17،500دارائيهاي اول دوره  
  12،500      درآمد دوره 5،000     بدهيهاي پايان دوره 5،000ذاري مجدد     سرمايه گ7،500بدهيهاي اول دوره 

  سرمايه اوليه با توجه به اطلاعات فوق چند ريال است؟) 46
    ريال17،500)   ريال                   د25،000)   ريال                  ج27،500)  ريال                 ب10،000) الف
   دوره با توجه به اطلاعات فوق چند ريال است ؟هزينه ها در طي) 47
       ريال5،000)   ريال                  د10،000)   ريال                    ج7،500)   ريال                ب17،500) الف
  دريافت وام از بانك تجارت با وثيقه ملكي در بستانكار چه حسابي ثبت مي شود ؟) 48
  الف و ب ) وام پرداختني                       د) صندوق                              ج)              ببانك        ) الف
  :مرحله طبقه بندي عبارتست از ) 49
  انتقال اطلاعات از دفتر روزنامه  به دفتر معين              ) انتقال اطلاعات از دفتر كل به دفتر معين              ب) الف
  انتقال اطلاعات از دفتر كل به دفتر روزنامه ) انتقال اطلاعات از دفتر روزنامه  به دفتر كل              د) ج

 ريال منظور شده 58،000به مبلغ » وسايل نقليه و صندوق «  ريال در حسابهاي 85،000خريد نقدي اثاثه به مبلغ ) 50
  دد؟جهت اصلاح ثبت فوق چه حسابي بايد بستانكار گر. است 
   صندوق) ملزومات                             د)                    جوسايل نقليه ) اثاثه                         ب) الف
در .  ريال مي باشد 90،000 به مبلغ 1372/ 11/ 1 ماهه صادره شركت اعتماد در  5بهره مربوط به اسناد پرداختني ) 51

  اعتماد چه حسابي را بدهكار مي كند ؟ شركت 1372 / 12 / 29تاريخ  
   بهره دريافتني) صندوق                       د) هزينه بهره                       ج) بهره پرداختني                  ب) الف
   ؟ چه حسابي را بستانكار مي كند 1372 / 12 / 29 ، شركت اعتماد در تاريخ  )51 (با توجه به اطلاعات سوال) 52
  بهره پرداختني) درآمد بهره          د)     ج    هزينه بهره    )   ب      بهره دريافتني ) الف  

   چند ريال است ؟73 ، مبلغ هزينه بهره در سال )51(با توجه به اطلاعات سوال ) 53
    ريال18،000)                د ريال    90،000)  ريال                   ج54،000)  ريال                ب36،000) الف
   سر رسيد اسناد پرداختني ،  شركت اعتماد بابت بهره چند ريال پرداخت مي كند ؟در) 51(سوأل در) 54
   ريال 90،000)  ريال                  د54،000)  ريال                    ج36،000)  ريال               ب18،000) الف

  :  پاسخ دهيد64 تا 55ات زير به سوالات با توجه به اطلاع*** 
در . خريد ) 10%  / 2_  30/ ن (  ريال با شرط 550،000 كالايي به مبلغ 1375 / 5 / 5موسسه تجاري مهدوي در تاريخ 

 / 5 / 9 ريال تخفيف از فروشنده گرفته شد ه و در تاريخ 20،000 به علت معيوب بودن اين كالا ، مبلغ 1375 /5 /7تاريخ 



 ريال مسترد گرديد و 15،000 بدليل محدود بودن گنجايش ظرفيت انبار ، بخشي از كالاي خريداري شده به مبلغ 1375
      . وجه كالا پرداخت شد1375 / 5 / 14بالاخره در تاريخ 

   چه حسابي را بستانكار مي كند ؟1375 / 5 / 5اين موسسه در تاريخ ) 55
   حسابهاي دريافتني) برگشت از خريد و تخفيفات          د) خريد               ج) حسابهاي پرداختني          ب) الف
   چه حسابي بايد بدهكار شود ؟1375 / 5 / 5در تاريخ ) 56
   حسابهاي پرداختني) تخفيفات نقدي فروش            د) حسابهاي دريافتني            ج) خريد                 ب) الف
   چه حسابي بايد بدهكارشود ؟1375 / 5 / 7در تاريخ ) 57
  برگشت از خريد و تخفيفات) حسابهاي پرداختني          د) حسابهاي دريافتني             ج) صندوق          ب)الف
   موسسه چه حسابي را بايد بستانكارنمايد؟1375 / 5 / 9در تاريخ ) 58
  تخفيفات نقدي خريد) حسابهاي دريافتني     د) ات     جبرگشت از خريد وتخفيف) حسابهاي پرداختني      ب) الف
  ؟    چه حسابي بايد بدهكار شود 1375 / 5 / 9در تاريخ )  59
  حسابهاي پرداختني) برگشت از خريد و تخفيفات           د) حسابهاي دريافتني              ج) خريد          ب) الف
  د بستانكار گردد ؟    چه حسابي باي1375 / 5 / 9در تاريخ ) 60
        تخفيفات نقدي فروش)  حسابهاي دريافتني   د)   حسابهاي پرداختني   ج)  برگشت از خريد و تخفيفات   ب) الف
   چه حسابي بايد بدهكار شود؟1375 /5 /14درتاريخ )  61
  برگشت از خريد و تخفيفات   )     دحسابهاي پرداختني      ) خريد               ج)حسابهاي دريافتني           ب )الف
   كدام حساب بايد بستانكار شود؟1375 /5 /14درتاريخ )   62
  برگشت از خريد و تخفيفات   ) صندوق             د) حسابهاي پرداختني            ج) خريد                      ب) الف
  ؟  كدام حساب بايد بستانكار شود1375 /5 /14درتاريخ )  63
  حسابهاي دريافتني     ) حسابخاي پرداختني      د) تخفيفات نقدي خريد     ج) برگشت از خريد و تخفيفات   ب) الف
    چه مبلغي پرداخت مي شود؟ 1375 /5 /14درتاريخ    ) 64
    ريال515،000 ) ريال           د504،700)  ريال                ج530،000)  ريال                    ب550،000) الف
.  خريداري شده است 1375 / 10 / 2در تاريخ  ) 10%  /  5  _  30/ ن ( تخفيف تجاري با شرط %  5كالايي با  ) 65

  : پرداخت شود ، خالص پرداختي عبارتست از1375 / 10 / 12چنانچه وجه كالاي مربوط در تاريخ 
   ارزش كالا% 87 / 5) د         ارزش كالا % 90) ج      ارزش كالا  % 90 / 25)  ب     ارزش كالا % 95) الف
  منظور از اصل اهميت چيست ؟) 66
          . مبالغ جزئي و كم اهميت را مي توان  ثبت نكرد ) الف
  مبالغ جزئي و كم اهميت را مي توان از دفاتر حذف كرد) ب
  .ري خودداري كرد براي مبالغ جزئي و كم اهميت  مي توان از اعمال دقيق اصول حسابدا) ج
  .درآمدهاي جزئي و كم اهميت   را مي توان در دفتر روزنامه ثبت نكرد) د



  كداميك از موارد زير جزء مفروضات حسابداري نمي باشد ؟) 67
   دوره مالي) واحد پول                       د) تداوم فعاليت                  ج) محافظه كاري                     ب) الف
  كداميك از موارد زير از شرايط تلقي يك منبع اقتصادي بعنوان دارائي نمي باشد ؟) 68
  .داراي منافع آتي باشد و جريان ورود آن منافع به داخل موسسه محتمل باشد ) الف
  .بهاي تمام شده  دارايي براي موسسه به نحو اتكا پذير قابل اندازه گيري قابل بيان به پول باشد) ب
  .تيجه معا ملات و ساير رويدادهاي گذشته به كنترل  موسسه درآمده باشد در ن) ج
  .در نتيجه معا ملات و ساير رويدادهايي كه در آينده اتفاق خواهد افتاد به كنترل موسسه درآيد) د

يافتني  ميليون ريال بستانكار و حسابهاي در300 در دفاتر شركت بوستان ، حساب زمين 1383 دي ماه 23در تاريخ ) 69
  اين ثبت مربوط به كدام رويداد مالي است ؟.  ميليون ريال بدهكار شده است 300
  خريد يك قطعه زمين به صورت نقد    ) الف
  خريد يك قطعه زمين به صورت نسيه              )  ب
  فروش يك قطعه زمين به صورت نقد       ) ج
  فروش يك قطعه زمين به صورت نسيه )   د

 ريال بابت حق بيمه يكسال آينده خودروهاي شركت 900،000 مبلغ 1383 آبان ماه 15شه در تاريخ شركت تو) 70
   كداميك از ثبتهاي زير در دفاتر شركت انجام مي شود ؟1383 آبان سال 15در . پرداخت نموده است 

   ريال                  900،000  –) بستانكار (  ريال   ،  سرمايه   900،000  –) بدهكار ( پيش پرداخت بيمه ) الف
   ريال   900،000  –) بستانكار (  ريال   ،   پيش پرداخت بيمه 900،000  –) بدهكار ( هزينه بيمه ) ب
   ريال                  900،000  –) بستانكار (  ريال   ،    صندوق 900،000  –) بدهكار ( پيش پرداخت بيمه ) ج
   ريال   900،000  –) بستانكار (  ريال   ،  هزينه بيمه 900،000  – ) بدهكار( پيش پرداخت بيمه ) د

   ؟ كدام ثبت در دفتر روزنامه شركت انجام مي شود1383، در پايان اسفندماه ) 70(با توجه به اطلاعات سوال شماره ) 71
     ريال                  337،500  –) بستانكار (  ريال   ،  سرمايه   337،500  –) بدهكار ( پيش پرداخت بيمه ) الف
     ريال   562،500  –) بدهكار (   ريال   ،  هزينه بيمه 562،500  –) بستانكار (پيش پرداخت بيمه ) ب
    ريال                  562،500  –) بستانكار (    ريال   ،    صندوق 562،500  –) بدهكار ( پيش پرداخت بيمه ) ج
  ريال       337،500  –) بدهكار (    ريال   ،  هزينه بيمه 337،500  –) بستانكار (پيش پرداخت بيمه ) د

 ريال وجه نقد به صندوق شركت 800،000 تأسيس نمود و مبلغ 1379را در ابتداي سال ) ب ( آقاي حسني شركت ) 72
در صورتيكه .داده شد) ج (  ريال از وجه فوق به صورت قرض به شركت 200،000 مبلغ 1379 / 1 / 14در . واريز كرد 

 چقدر 1379 / 1 / 14 غير از رويداد فوق ، هيچ رويداد ديگري اتفاق نيافتاده باشد ، مانده حساب سرمايه در پايان روز 
  است ؟

    بستانكار– ريال 800،000)  بدهكار                                            ب– ريال 800،000) الف
     بستانكار– ريال 600000) د   بدهكار       –  ريال600،000)   ج



 ريال بوده 1،200،000 ريال ، جمع بدهيهاي آن 2،800،000 مبلغ 1380جمع دارائيهاي موسسه باران در پايان سال ) 73
برداشت صاحب سرمايه .  ريال 2،400،000هزينه هاي آن .  ريال 3،200،000  مبلغ 1381درآمد شركت در سال . است 

   چقدر است ؟1380مانده حساب سرمايه شركت در پايان سال .  ريال است 700،000
   ريال 1،600،000)  ريال       د100،000)  ريال            ج2،400،000)  ريال        ب1،700،000) الف
 ريال 300،000 مبلغ 1381، در صورتيكه جمع دارائيهاي موسسه طي سال ) 73(با توجه به اطلاعات سوال شماره ) 74

   چقدر است ؟1380افزايش يافته باشد ، تغييرات بدهيهاي موسسه در پايان سال 
     ريال200،000)  ريال       د1،500،000)  ريال       ج700،000)  ريال       ب1،400،000) الف
سال آ ينده انجام  ريال بابت خدماتي كه قرار است به مدت يك600،000 مبلغ 1380 /3 / 1شركت شتاب در تاريخ ) 75

   سبب كدام گزينه مي شود ؟1380 / 3 / 1ثبت اين رويداد در تاريخ . دهد دريافت نموده است 
   ريال          600،000افزايش بدهي شركت به مبلغ )  ريال          ب600،000افزايش درآمد شركت به مبلغ ) الف
  ) ب و ج ( موارد )    د ريال      600،000افزايش دارائيهاي شركت به مبلغ ) ج

(  پس از اصاحات 1380 /12 /29، مانده حساب پيش دريافت در  ) 75( با توجه به اطلاعات سوال شماره )  76
    ريال50،000)  ريال               د100،000)  ريال          ج150،000)  ريال           ب600،000) الف  چقدر است ؟) تعديلات 

 مبلغ 1380حسابها در پايان سال ) تعديل ( پيش پرداخت بيمه در دفاتر شركت پيام قبل از اصلاح مانده حساب ) 77
) تعديلي (  ريال باشد ،ثبت اصلاحي 250،000 1380درصورتيكه بيمه منقضي شده تا پايان سال .  ريال است650،000

   به چه صورت خواهد بود ؟1380حساب پيش پرداخت بيمه در پايان سال 
   بدهكار – ريال 250،000 بستانكار   ،  هزينه بيمه – ريال 250،000 پيش پرداخت بيمه )الف
   بستانكار– ريال 250،000 بستانكار   ،  هزينه بيمه – ريال 250،000پيش پرداخت بيمه ) ب
   بدهكار – ريال 400،000 بستانكار   ،  هزينه بيمه – ريال 400،000پيش پرداخت بيمه ) ج
   ريال بستانكار 250،000 بدهكار  ،  صندوق  – ريال 250،000مه هزينه بي) د

(   ريال 480،000 قبل از اصلاح حسابها در شركت شقايق ، مانده حساب پيش پرداخت اجاره 1380 / 12 / 29در ) 78
ربوط به دوره م(  ريال  300،000و پيش دريافت  ) 1381 / 1 / 31  لغايت  1380 /2 /1مربوط به دوره يكساله از تاريخ 

كه ،   ريال500،000حساب پيش پرداخت بيمه  نيز . مي باشد  ) 1381 / 7 / 30  لغايت  1380 / 10 / 1 از تاريخ ماهه 10
همچنين هزينه هاي آب و برق تحقق يافته ولي ثبت . شده است    منقضي1380 ريال آن در پايان سال 180،000مقدار

   صحيح است ؟1380انجام كدام يك از ثبتهاي زير در پايان سال . يال  است  ر250،000  1380نشده تا پايان سال 
  ) بستانكار (  ريال 90،000 پيش دريافت درآمد –) بدهكار (  ريال 90،000درآمد ) الف
  ) بستانكار (  ريال  440،000 پيش پرداخت اجاره –) بدهكار ( ريال 440،000هزينه اجاره ) ب
  ) بستانكار (  ريال 320،000 پيش پرداخت بيمه –) بدهكار ( ال  ري320،000هزينه بيمه ) ج
  صحيح است) ب والف( موارد ) د



، مبلغ صحيح تغييرات  دارائيها و بدهيها به ترتيب پس از انجام ثبتهاي ) 78( با توجه به اطلاعات سوال شماره ) 79
   كدام است؟1380اصلاحي لازم در پايان سال 

   كاهشريال 460000 – ريال كاهش 360،000)  ريال كاهش      ب160،000 –يش  ريال افزا620،000) الف
          ريال افزايش160،000 – كاهش ريال 620،000)   ريال افزايش       د460،000 – ريال كاهش 460،000)    ج

  كداميك از ويژگيهاي فرعي زير ، زير مجموعه ويژگي مربوط بودن نمي باشد ؟) 80
  رجحان محتوي بر شكل) قابل فهم بودن              د) رعايت يكنواختي            ج) امل             بافشاي ك) الف
 ريال ، عمر مفيد ده سال و ارزش اسقاط 4،000،000 يك دستگاه خودرو به مبلغ 1378شركت كاوش در ابتداي سال ) 81

 استهلاك ، مبلغ مستهلك شده خودرو تا پايان سال براساس روش خط مستقيم.  ريال را خريداري نموده است 400،000
   چقدر ،  در چه حسابي و در كدام صورت مالي انعكاس مي يابد؟1379
   در ترازنامه   – حساب هزينه استهلاك – ريال 360،000) الف
    در صورت حساب سود يا زيان - حساب استهلاك انباشته – ريال 360،000)  ب
    در ترازنامه -ستهلاك انباشته   حساب ا– ريال 720،000) ج
    در صورت حساب سود يا زيان- حساب استهلاك انباشته  – ريال 720،000)  د

تخفيف ، اگر % 3 روه ، 60 ريال كالايي را  با شرط  نسيه ، 1،000،000 ، مبلغ 1376 / 3 / 10شركت جلفا در تاريخ ) 82
 3 / 10ت روزنامه رويداد فوق در دفتر روزنامه شركت جلفا در تاريخ ثب.  روز ابتدائي پرداخت شود به فروش رساند12تا 
  )بستانكار (                      )بدهكار         (  كدام است ؟1376/ 

     ريال    970،000حسابهاي دريافتني   ) الف
   ريال  1،000،000        فروش                  ريال                      30،000      تخفيف نقدي فروش  

   ريال                            30،000     تخفيف نقدي فروش                  ريال                       970،000حسابهاي دريافتني   ) ب
   ريال  970،000                                                                   فروش    

   ريال 970،000          صندوق  )      ج
   ريال  1،000،000   فروش                      ريال                       30،000     تخفيف نقدي فروش  

   ريال     1،000،000      فروش                      ريال                   1،000،000حسابهاي دريافتني   ) د
وصول شده 1376 / 3 / 20، چنانچه وجه كالاي فروخته شده در تاريخ )  82( لاعات سوال شماره  با توجه به اط) 83

  باشد ، ثبت مربوط به آن كدام گزينه است ؟
  )  بستانكار      (                      )                                       بدهكار                        ( 

   ريال 30،000    تخفيف نقدي فروش              ريال                                1،000،000صندوق  ) الف
   ريال970،000                                                 حسابهاي دريافتني 

   ريال                                 970،000صندوق  )         ب
   ريال                       1،000،000  حسابهاي دريافتني                                          يال ر30،000تخفيف نقدي فروش 



    ريال 30،000   تخفيف نقدي فروش                 ريال                                   970،000صندوق  )   ج
   ريال1،000،000  حسابهاي دريافتني                                                

  ريال      1،000،000      فروش                             ريال                   1،000،000حسابهاي دريافتني   )   د
 10تخفيف اگر تا % 2 روزه ، 50 ريال كالايي را با شرط نسيه ، 500،000 مبلغ  1378 / 6 / 1شركت بهار در تاريخ )  84

 به فروشنده برگشت داده 1378 / 6 / 5 ريال از كالاي فوق در تاريخ 20،000.  روز ابتدائي پرداخت شود خريداري نمود 
كدام يك از گزينه هاي زير در ارتباط با پرداخت وجه .  پرداخت شد 1378 6 / 9شد و وجه كالاي مورد نظر در تاريخ 

  مذكور صحيح مي باشد ؟
  )  بستانكار     (                        )                                     بدهكار     (                    

   ريال                                    490،000 ريال                                       صندوق  500،000حسابهاي پرداختني  ) الف
  ريال                       10،000                                              تخفيف نقدي خريد                                 

    ريال                                    470،400 ريال                                        صندوق  480،000حسابهاي پرداختني  ) ب
   ريال                                   9،600                                                   تخفيف نقدي خريد                            

   ريال                                        490،000حسابهاي پرداختني  ) ج
   ريال 500،000    صندوق                       ريال                       10،000        تخفيف نقدي خريد 

  
  .هيچكدام از گزينه هاي فوق صحيح نمي باشند) د
  

 10تخفيف  اگر تا % 4 روزه ، 70 ريال كالايي را با شرط نسيه ، 800،000 مبلغ  1375 / 6 / 1شركت مگا در تاريخ ) 85
 توسط خريدار برگشت 1375 / 6 / 5ر تاريخ  ريال از كالاي فوق د20،000.  روز ابتدائي پرداخت شود به فروش رساند 

 6 / 10وجه كالاي مذبور در تاريخ .  ريال نيز بابت معيوب بودن كالا به خريدار تخفيف داده شد 30،000داده شد و مبلغ 
  مبلغ دريافتي در اين تاريخ كدام گزينه است ؟.  دريافت گرديد 1375/ 

    ريال720،000)  ريال             د 780000) ال          ج ري750،000)  ريال            ب748،800) الف
  

  :را پاسخ دهيد  ) 89 تا 86( با توجه به اطلاعات زير به سوالات شماره *** 
  . ريال 500 واحد از قرار هر واحد 100موجودي ابتداي دوره  

  . ريال 525 واحد از قرار هر واحد 250خريد اول ، 
  .     ريال560 قرار هر واحد   واحد از350خريد دوم ،   
  . ريال 600 واحد از قرار هر واحد 300خريد سوم  ، 

  .  واحد800ي دوره طتعداد كالاي فروش رفته 



  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته بر اساس روش شناسائي ويژه چقدر است ؟) 86
 واحد از خريد سوم به 180وم و  واحد از خريد د270فرض كنيد كل موجودي اول دوره و خريد اول و همچنين ( 

    ريال440،450)  ريال              د445،800)  ريال            ج454،750)  ريال       ب437،250) الف) فروش رسيده است 
  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته بر اساس روش ميانگين موزون چقدر است ؟)   87
    ريال440،450)  ريال                      د445،800) يال                ج ر454،750)  ريال           ب437،250) الف
  بهاي تمام شده كالاي پايان سال بر اساس روش ميانگين موزون چقدر است ؟) 88
   ريال 116،800)  ريال                      د111،450)  ريال                ج102،500)  ريال           ب120،000) الف
  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته بر اساس روش اولين صادره از اولين وارده  چقدر است ؟ )  89
   ريال440،450)  ريال                      د445،800)  ريال                ج454،750)  ريال           ب437،250) الف
  : به شرح زير است 1382مانده تعدادي از حسابهاي شركت بوستان در پايان سال ) 90

 ريال  خريد 15،000 تخفيفات نقدي فروش - ريال  40،000  برگشت از خريد و تخفيفات - ريال 1،850،000  فروش   
  موجودي - ريال10،000 تخفيفات نقدي خريد  - ريال  30،000  برگشت از فروش و تخفيفات - ريال  1،650،000

 ريال        140،000   هزينه حقوق - ريال  80،000ينه حمل كالاي خريداري شده   هز- ريال  145،000كالاي ابتداي دوره 
(   زيان ويژه - ريال   70،000  بيمه منقضي نشده - ريال      120،000) قبل از اصلاحات (   پيش پرداخت بيمه -

  سودناويزه شركت چقدر است ؟ ،  ريال40،000 مبلغ  1382شركت در سال ) خالص 
   هيچكدام از گزينه هاي فوق)  ريال         د210،000)  ريال             ج150،000)  ريال            ب260،000) الف
  كداميك از موارد زير در ارتباط با حسابداري صحيح تر است ؟) 91
  است حسابداري يك فن ) حسابداري يك سيستم اطلاعاتي است                                         ب) الف
   حسابداري يك هنر است) حسابداري فقط بخشي از اجزاي ضروري يك سيستم را دارد                 د) ج

اين امر نتيجه كداميك از . آثار و نتايج معاملات و عمليات حسابداري مي بايست بر حسب پول اندازه گيري شود ) 92
   تمامي موارد) اصل تحقق     د) اصل بهاي تمام شده      ج)      ب)واحد پولي ( فرض  اصل پولي ) الفمفاهيم حسابداري است ؟

  كداميك از موارد زير جزء بدهيهاي يك شركت نيست ؟) 93
  وام پرداختني ) حسابهاي دريافتني                  د) اسناد پرداختني               ج) پيش دريافتها                 ب) الف
   نشان دهنده معادله اساسي حسابداري است ؟كداميك از روابط زير)94
  سرمايه  = بدهيها + دارائيها ) سرمايه                                                              ب -بدهيها = دارائيها ) الف
     سرمايه+ بدهيها = دارائيها )    دبدهيها                                                             = سرمايه +  دارئيها )  ج
  كداميك از گزينه هاي زير سر جمع دارائيها را افزايش مي دهد ؟) 95
  خريد اثاثه به صورت نسيه) خريد زمين به صورت نسيه                                               ب) الف
      هيچكدام از گزينه هاي فوق)                       د)                                الف و ب ( گزينه هاي ) ج



  ؟       كداميك از گزينه هاي زير سر جمع بدهيها  را كاهش مي دهد ) 96
  دريافت قرض از ديگران ) خريد زمين به صورت نسيه                                           ب)   الف
  فروش زمين به صورت نسيه                                           )                                       دتصفيه وام دريافتي از بانك          ) ج

   كداميك باعث افزايش سرمايه خواهد شد ؟)97
  خريد دارائي به صورت نقد) سرمايه گذاري مالكان در شركت           ب )الف
  برداشت شخصي صاحب شركت از صندوق شركت )             ددريافت وام از بانك               )   ج
كدام ثبت حسابداري در .  ميليون ريال به صورت نقد خريداري نموده است8شركت سپهر تعدادي اثاثه اداري به مبلغ ) 98

  اين مورد صحيح است ؟
   صندوق بستانكار           -اثاثه اداري بدهكار  )   سرمايه بستانكار         ب-اثاثه اداري بدهكار  ) الف
              صندوق بدهكار-اثاثه اداري بستانكار  )   سرمايه بدهكار            د-اثاثه اداري بستانكار )   ج
  در دفتر روزنامه رويدادهاي مالي به چه ترتيبي ثبت مي شوند ؟) 99
  موارد الف  و  ج )  تاريخ وقوع   دبه ترتيب) به ترتيب اهميت آنها    ج) به ترتيب كُد حساب    ب) الف

  در ستون بدهكا دفتر روزنامه كداميك از موارد زير نوشته مي شود ؟) 100
  شرح حساب يا حسابهاييكه بدهكار شده اند )نام حساب يا حسابهاييكه بدهكار شده اند     ب) الف
  ابهاييكه بدهكار شده اند مبلغ حساب يا حس) جمع مبلغ سند حسابداري مربوطه                د)   ج

  تهيه صورتهاي مالي از روي كداميك از دفاتر زير امكان پذير است ؟) 101
  دفتر روزنامه اختصاصي ) دفتر كل            د) دفتر معين              ج) ذفتر روزنامه عمومي         ب) الف

  شركت خواهد شد؟كداميك از رويدادهاي زير در نهايت موجب تغيير در سرمايه ) 102
  تمامي موارد  ) درآمد و هزينه     د) سرمايه گذاري مجدد     ج) برداشت شخصي صاحب شركت     ب) الف

  است ؟............. حساب پيش در يافت يك ) 103
  يهسرما) درآمد                   د) دارائي                         ج) بدهي                         ب) الف

 ميليون ريال بابت حق بيمه يكسال آينده خودروهاي شركت 9  مبلغ 1385 آبان ماه 15شركت توسعه در تاريخ ) 104
  كدام ثبت حسابداري در دفتر روزنامه شركت توسعه در اين تاريخ درست است ؟. پرداخت نموده است 

   كاربستان ميليون 9  سرمايه - ميليون بستانكار  9پيش پرداخت بيمه ) الف
   ميليون بستانكار 9  پيش پرداخت بيمه - ميليون بدهكار 9هزينه بيمه )   ب
   ميليون بستانكار 9  صندوق - ميليون بدهكار  9پيش پرداخت بيمه )   ج
   ميليون بستانكار 9  هزينه بيمه - ميليون بدهكار   9پيش پرداخت بيمه )   د

  ثبت پايان سال در شركت توسعه كدام است ؟، ) 104(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 105
  بستانكارريال  3350000  سرمايه -  بدهكارريال  3350000پيش پرداخت بيمه ) الف
   بدهكار ريال 5625000  هزينه بيمه - ريال بستانكار  5625000پيش پرداخت بيمه )   ب



    بستانكار  ريال5625000  صندوق - ريال  بدهكار  5625000پيش پرداخت بيمه )   ج
   ريال بدهكار 3350000  هزينه بيمه - ريال بستانكار  3350000پيش پرداخت بيمه )   د

  كداميك از گزينه هاي زير در مورد تراز آزمايشي درست است؟) 106
  .تراز آزمايشي اصلاح شده پس از ثبت كليه تعديلات در دفتر روزنامه و انتقال به دفتر كل تهيه مي شود ) الف
  . تراز آزمايشي اصلاح شده مبناي تهيه صورت سود يا زيان مي باشد )  ب
  .  تمامي موارد در ارتباط با ترآزمايشي درست است )  د     .تراز آزمايشي تعديل شده مبناي تهيه ترازنامه شركت است)  ج

  كداميك جزء صورتهاي مالي اساسي نمي باشد ؟) 107
  ترازنامه ) صورت گردش وجوه نقد       د) ردش دارائي ها       جصورت گ) صورت سود يا زيان     ب) الف

  كداميك از حسابهاي دائمي نمي باشد ؟) 108
  سرمايه ) بدهيها                              د) دارائيها                             ج) درآمدها                    ب) الف

 ريال است 1820000 ميليون ريال و جمع هزينه هاي آن 2 مبلغ 1384سال مالي جمع درآمدهاي شركت دوستان در ) 109
  قبل از اينكه به حساب سرمايه منتقل شود چند ريال است ؟ "  خلاصه سود يا زيان" مانده حساب  . 

  انكار  ريال بست1820000)  ريال  بدهكار    د1820000)  ريال بستانكار   ج180000)  ريال بدهكار  ب180000) الف
مانده اين حساب چند " خلاصه سود يا زيان " ، در اثر بستن حساب  ) 109(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 110

  ريال است ؟ 
   ريال بستانكار 1820000)    د      ريال  بدهكار 180000)    ج       ريال بستانكار180000)   بمانده صفر    ) الف

 ، حساب سرمايه چه " خلاصه سود يا زيان "حساب ن ، در اثر بست) 109(أال شماره با توجه به اطلاعات سو) 111
  تغييري خواهد كرد ؟

    بدهكار  ريال  820000)  د    ريال بستانكار1820000) ج  بستانكار   ريال 180000)  ب بدهكار  ريال180000) الف
  كداميك جزء دارائيهاي جاري محسوب مي شود ؟) 112
  ) الف  و ج ( موارد ) درآمد هاي در يافتني            د) هزينه هاي پرداختني              ج)            بصندوق ) الف

 ريال 500000 معادل 84 ميليون ريال ، زيان موسسه در سال 2 مبلغ 1384مانده حساب سرمايه حاتم در ابتداي سال ) 113
 ريال  200000رداشت شخصي آقاي حاتم از حسابجاري شخصي خود  ريال  ب150000، افزايش سرمايه در طول سال 

   چند ريال است ؟1384مانده حساب سرمايه در پايان سال . مي باشد 
   ريال 2050000)  ريال           د1650000)  ريال           ج1950000)  ريال       ب1450000)  الف             

 ريال بهاي تمام شده كالاي فروش رفته و 440000 معادل 1383ن در سال فروش خالص شركت بازرگاني كيوا) 114
  : ريال باشد ، سود ناخالص شركت برابر 160000  و 210000هزينه عمليات به ترتيب 

   ريال 70000)  ريال                   د230000)  ريال              ج270000)  ريال             ب440000) الف 



معادل . خريداري نموده است) 2/10 – 50/ن( ريال كالا با شرط 500000 مبلغ 1/6/1382هار درتاريخ شركت ب) 115
وجه . به دليل عدم گنجايش ظرفيت انبار به فروشنده برگشت داده شد 5/6/1382 ريال از كالاي فوق در تاريخ 20000

ر در مورد پرداخت وجه كالاي مذكور ، كدام از گزينه هاي زي. پرداخت گرديد 9/6/1382كالاي مربوطه نيز در تاريخ 
    بستانكار                                  بدهكار                           گزينه صحيح است ؟

                                   
   ريال490000صندوق         ريال 500000 بستانكاران  )الف

   ريال10000  تخفيفات نقدي خريد                                                                                   
   ريال480000  صندوق         ريال                            480000حسابهاي پرداختني )   ب
  يال ر470400                                      صندوق  ريال 480000 حسابهاي پرداختني   )ج

   ريال9600                                                                                     تخفيفات نقدي خريد 
  .هيچكدام صحيح نمي باشند) د

   كدام يك از موارد زير وجود ندارد ؟،در كاربرگ ده ستوني) 116
  سود يا زيان ) د)       تعديلات(اصلاحات )  نشده       ج حلاتراز آزمايشي اص) تراز آزمايشي اختتاميه      ب) الف

 ريال مانده بستانكار داشته 140000،مبلغ ) قبل از اصلاح ( اگر حساب پيش دريافت اجاره در بخش تراز آزمايشي  )117
تراز ....... ون ريال بدهكار شده باشد ، مانده اصلاح شده حساب مذبور كه به ست60000باشد و در بخش اصلاحات ، مبلغ 
   .ريال است....... آزمايسي اصلاح شده انتقال مي يابد

   بستانكار  – ريال 200000)  بستانكار                                            ب- ريال 140000) الف
  تانكار   بس– ريال 80000)   بدهكار                                               د– ريال 200000)   ج

  در كار برگ ده ستوني ،كداميك از موارد زير وجود دارد ؟) 118
  تراز آزمايشي چهار ستوني ) بستن حسابهاي دائمي  د)ج)  تعديلات ( اصلاحات ) بستن حسابهاي موقت    ب) الف

  اشت ؟زمان بستن، حساب خلاصه سود يا زيان چه وضعي خواهد د) 109(با توجه به اطلاعات سوأل شماره )119
   بستانكار– ريال 1820000)  ب                               بستانكار   – ريال 180000 ) الف 

    بدهكار–   ريال 180000 ) د                                    بدهكار– ريال 1820000) ج   
 زيان ، حساب سرمايه چند ريال ، پس از بستن حساب خلاصه سود يا)109(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 120

  تغيير خواهد كرد ؟
   كاهش– ريال 1820000)  كاهش                                              ب– ريال 180000   )الف
   افزايش–   ريال 180000)  افزايش                                               د– ريال 1820000)     ج
 ريال اثاثه اداري وارد موسسه 70000 ريال وجه نقد و 300000ي براي تأسيس موسسه رحمتي مبلغ آقاي رحمت )121

  بابت ثبت اين رويداد حساب صندوق به چه مبلع بدهكار مي شود؟. نمود 
  ال  ري230000)          د     ريال      210000)  ج           ريال       370000)    ب         ريال  300000) الف



  مي موارد در ترازنامه انعكاس مي يابد ؟ا در كداميك از مجموعه حسابهاي زير ، تم)122
   هزينه هاي تحقق يافته– پيش دريافت درآمد –پيش پرداخت اجاره ) الف
   پيش پرداخت اجاره – هزينه هاي پرداختني –استهلاك انباشته )   ب
   تحقق يافته  هزينه هاي – درآمدهاي تحقق يافته –سود خالص ) ج
   هزينه استهلاك– حسابهاي دريافتني –صندوق ) د 

   در كداميك از گزينه هاي زير آمده است ؟ ،اطلاعات حسابداري  " مربوط بودن "مفهوم ) 123
  .اطلاعاتي كه در تصميم گيريها ، موثر و نقش آنها با اهميت است ) الف
  .مي شود اطلاعاتي كه در تصميم گيريهاي مهم بكار گرفته )  ب
  . اطلاعاتي كه فقط براي اشخاص داراي تخصص حسابداري، مورد استفاده قرار مي گيرد)  ج
  .هرسه گزينه ارائه شده صحيح است )    د

  كداميك در پايان سال مالي بسته نمي شود ؟) 124
  حساب خلاصه سود يا زيان )  د      هزينه استهلاك  )   ج          پيش پرداخت اجاره )  ب       هزينه اجاره  ) الف

  مفهوم اصل محافظه كاري در كدام يك از گزينه ها ارائه شده است ؟) 125
كاربرد درجه ايي از مراقبت كه جهت انجام برآورد در شرايط ابهام مورد نياز است به گونه ايي كه هزينه ها يا بدهيها بيشتر از واقع و ) الف

  .رائه نشوند  كمتر از واقع ادارائيها  يادرآمدها
كاربرد درجه ايي از مراقبت كه جهت انجام برآورد در شرايط ابهام مورد نياز است به گونه ايي كه درآمدها يا دارائيها بيشتر از واقع و ) ب

   .هزينه ها يا بدهيها كمتر از واقع ارائه شوند
نياز است به گونه ايي كه درآمدها يا دارائيها بيشتر از واقع و هزينه كاربرد درجه ايي از مراقبت كه جهت انجام برآورد در شرايط ابهام مورد ) ج

  .ها يا بدهيها كمتر از واقع ارائه نشوند 
  .صحيح است ) الف و ب ( گزينه هاي ) د

 80000 ريال  و پرداخت 200000وصول صورتحساب مربوط به تعميرات جزئي وسايل نقليه شركت رهنما به مبلغ ) 126
  ت نقد ، چه تأثيري بر روي كل دارائيهاي شركت خواهد گذاشت ؟ريال آن به صور

  عدم تأثير بر دارائيهاي شركت )  ريال كاهش        د120000)  ريال كاهش        ج200000)   ريال كاهش        ب80000) الف
در . ر شركت پرداخت نمود ماهه آينده دفتر كا6 ريال بابت اجاره 600000 مبلغ 1383 /6/ 1شركت گلريز در تاريخ ) 127

  اين تاريخ چه ثبتي در دفتر روزنامه انجام مي شود؟
  ) بستانكار (    صندوق -)  بدهكار ( هزينه ) ب)          بستانكار (  پيش پرداخت اجاره  - )بدهكار ( صندوق ) الف
  ) بستانكار (    صندوق -) بدهكار ( ش پرداخت اجاره پي) د)                             بستانكار (   هزينه -)  بدهكار ( صندوق ) ج

 ريال آن را به صورت نقد پرداخت 400000 خريداري كرد و مبلغ 900000شركت سامان ماشين آلاتي را به مبلغ ) 128
ر بابت اين رويداد چه ثبتي را در دفت. باقي مانده وجه ، يك فقره سفته سه ماهه تحويل فروشنده نمود . نموده است 

  روزنامه شركت فروشنده انجام مي شود ؟



  )  بستانكار - ريال  400000(   صندوق -)    بستانكار - ريال  500000(  اسناد پرداختني -)  بدهكار - ريال 900000( ماشين آلات ) الف
  )  بستانكار – ريال 900000(   صندوق -)  بدهكار – ريال 900000( ماشين آلات ) ب
  )   بستانكار - ريال 900000(   اسناد پرداختني -)  بدهكار – ريال 900000( ماشين آلات ) ج
  )  بستانكار – ريال 900000(   ماشين آلات -)  بدهكار – ريال 500000(   اسناد دريافتني -)   بدهكار – ريال 400000( صندوق ) د

  چقدراست ؟ 1383با توجه به اطلاعات زير ، مانده حساب سرمايه در پايان سال ) 129
  - ريال  80000  سرمايه گذاري مجدد طي سال - ريال  250000درآمدهاي شركت   - ريال 200000سرمايه اول دوره 

  معادل 1383  هزينه هاي سال مالي - ريال 20000 هلي كه به صندوق شركت مسترد نشد ك طي سال ماالبرداشت م
   ريال 330000)  ريال               د310000)   ريال              ج350000)  ريال         ب130000) الف  . ريال 200000

 ريال خريداري كرده عمر مفيد خودرو 40000000 ، يك دستگاه خودرو به مبلغ 1379شركت بستان در ابتداي سال ) 130
 در پايان سال حساب استهلاك انباشته خورو مذكور.  ريال برآورد شده است 4000000 سال ، و ارزش اسقاط آن 10

روش محاسبه (  پس از اصلاح حسابها به ترتيب ، به  چه مبلغي و در كداميك از صورتهاي مالي انعكاس مي يابد؟ 1382
    صورت سود يا زيان   - ريال 14400000)   ترازنامه          ب- ريال 14400000مبلغ ) الف) استهلاك ، خط مستقيم فرض شود 

    صورت سود يا زيان - ريال 3600000)  د       ترازنامه            - ريال 3600000) ج                                                       
 مشخص شد كه يكي از فروشهاي نسيه كالاي  شركت 1384سابهاي شركت بوستان در پايان سال پس از بررسي ح) 131

 87000به مبلغ "  ريال بابت هزينه برق اشتباها78000همچنين پرداخت .  ريال در دفاتر ثبت نشده است 84000به مبلغ 
 ريال باشد ، پس از 1980000درصورتيكه دارائيها ي شركت قبل از اصلاح اين اشتباهات . ريال در دفاتر ثبت شده است 

  اصلاح اشتباه فوق جمع دارائيهاي شركت چقدر است ؟
   ريال 1905000)  ريال                  د1887000)  ريال                     ج2550000)  ريال               ب2073000) الف

 ريال 170000، در صورتيكه زيان خالص شركت قبل از اصلاح اشتباهات ) 131( با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 132
  خالص شركت چقدر است ؟) زيان ( باشد ،پس از اصلاح اشتباه ، سود 

   زيان ويژه– ريال 263000)   زيان خالص    د- ريال 245000)  سود خالص     ج– ريال 77000)  زيان ويژه    ب–ال  ري77000) الف
  كداميك از حسابهاي زير جزء دارائيهاي جاري طبقه بندي مي شود؟ )133
  هزينه هاي پرداختني ) ي               د دريافتنحسابهاي) ي ابتداي دوره          جموجودي كالا) پيش دريافت درآمدها         ب) الف

كاربرد درجه ايي از مراقبت ، جهت انجام  برآورد  در شرايط ابهام به گونه ايي كه ، درآمدها يا دارائيها بيشتر از واقع ) 134
  و هزينه ها يا بدهيها كمتر از واقع گزارش نشوند  ، تعريف كدام اصل يا فرض در حسابداري است ؟

  تعهدي ) محافظه كاري                    د) ثبات رويه                              ج)                      باهميت) الف
  كداميك از رويدادهاي زير موجب افزايش دارائيهاي شركت خواهد شد ؟) 135
   بصورت نسيه خريد دارائي) فروش يك دارائي به بهاي تمام شده بصورت نقد                      ب) الف
  جابجائي دارائيها ) وصول مطالبات موسسه                                                       د)   ج



 ميليون ريال خريداري و 57 ميليون ريال است را به قيمت 58شركت صبا يك دستگاه خودرو كه قيمت آن در بازار ) 136
كدام ثبت در ارتباط با .  ميليون ريال وجه نقد به فروشنده تحويل داد 30ه و  ميليون ريالي يك ماه26در مقابل يك سفته 

  ) بدهكار (  ريال 58000000 -وسايل نقليه ) ب)       بستانكار ( ريال 2000000 -حسابهاي پرداختني ) الفاين رويداد صحيح است ؟
  صحيح است ) الف  و  ب  (  موارد )  د)                        بستانكار (  ريال1000000  -حسابهاي پرداختني )  ج                             

درصد تخفيف اگر تا 2 روزه ، 40ميليون ريال كالا با شرط نسيه 4 مبلغ 1383سال مهر ماه موسسه مهستان در ابتداي ) 137
 ريال از كالاي فوق 100000 مبلغ . مهر ماه پرداخت نمود 10 روز اول پرداخت شود ، خريداري كرد و وجه آن را در 10

.  ريال تخفيف از فروشنده گرفته شد80000 مهرماه به فروشنده برگشت داده شد و مبلغ 4به علت معيوب بودن كالاها در 
   مهرماه كدام ثبت حسابداري در دفتر روزنامه مهستان صحيح ايست ؟4در 
  ) بستانكار (  ريال 180000 حسابهاي پرداختني –) بدهكار (  ريال 180000برگشت از خريد و تخفيفات ) الف
  )بدهكار (  ريال 180000 حسابهاي پرداختني -) بستانكار(  ريال 80000 تخفيفات نقدي خريد  –) بستانكار (  ريال 100000برگشت از خريد و تخفيفات ) ب
  )بدهكار (  ريال 100000  حسابهاي پرداختني –) بستانكار (  ريال 100000برگشت از خريد و تخفيفات ) ج
  ) بدهكار (  ريال 180000 حسابهاي پرداختني –) بستانكار ( ريال 180000برگشت از خريد و تخفيفات ) د

  پرداخت شود؟ مهرماه  چه مبلغي بايد به فروشنده 10، در تاريخ ) 137(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 138
    ريال 3740000)   ريال                 د3743600)  ريال                    ج3820000)  ريال                   ب4000000) الف

  ، مبلغ خريد خالص چند ريال است ؟) 137(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 139
    ريال 3740000)   د  ريال               3743600)  ريال                    ج3820000)  ريال                   ب4000000) الف

  : شركت البرز در دست است 1384اطلاعات زير در ارتباط با عمليات سال ) 140
                                 تاريخ           شرح عمليات               تعداد         قيمت هر واحد          مبلغ   

    ريال200000 ريال            2000واحد        100ل دوره                  موجودي او1/1/1384                       
    "  880000              "  2200           "  400         خريد اول                    1/3/1384                       

           "  300        فروش اول                  12/3/1384                       
  " 1220000             "  2440           "  500        خريد دوم                   11/4/1384                     

                  "  400        فروش دوم                  18/6/1384                     
از محل موجودي اول دوره و بقيه از محل خريد اول و  واحد از فروش اول 50در روش شناسائي ويژه فرض كنيد 

بهاي تمام شده كالاي فروش رفته .  واحد از فروش دوم از محل خريد اول و بقيه از محل خريد دوم باشد 100همچنين 
  با روش شناسائي ويژه چقدر است ؟

   ريال 1610000) ريال                          د 1660000)  ريال               ج1560000)  ريال               ب1602000) الف
  ، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته به روش ميانگين موزون چقدر است ؟) 140(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 141
   ريال 1610000)  ريال                          د1660000)  ريال               ج1560000)  ريال               ب1602000) الف



   چقدر است ؟ FIFO، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته به روش ) 140( با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 142
   ريال 1610000)  ريال                          د1660000)  ريال               ج1568000)  ريال               ب1602000) الف

، بهاي تمام شده موجودي كالاي پايان دوره  به روش ميانگين موزون ) 140( ت سوأل شماره با توجه به اطلاعا) 143
   ريال 690000)  ريال                     د640000)  ريال             ج1560000)  ريال            ب698000) الفچقدر است ؟

 شركت ستايش محدود به موارد 1380ايان سال پس از بررسي هاي بعمل آمده مشخص شد كه ثبتهاي اصلاحي پ) 144
  :زير است 

 ريال 200000مانده اين حساب قبل از اصلاح .  ريال از پيش پرداخت بيمه طي سال منقضي شده است 80000  مبلغ -ا
  .بوده است

  . ريال بوده است 50000  ،  1380 هزينه هاي حقوق ثبت و پرداخت نشده در پايان سال -2
  . بوده است 1/9/1380 ريال و مربوط به خدمات يكساله از تاريخ480000پيش دريافت قبل از اصلاحات مانده حساب -3

   لازم ، سر جمع دارائيهاي شركت چقدر افزايش يا كاهش پيدا خواهد كرد ؟) تعديلات (در صورت انجام ثبتهاي اصلاحي
    كاهش - ريال 130000)   افزايش         د- ريال  130000)   كاهش        ج- ريال 80000)   كاهش      ب- ريال 130000) الف

 روز 10تخفيف اگر تا % 2 – روزه 50 ريال  كالا را با شرط نسيه ،  500000 مبلغ 1/6/1378شركت بهار در تاريخ ) 145
ه شد و وجه  به فروشنده برگشت داد5/6/1378 ريال از كالاي فوق در تاريخ 20000. اول پرداخت شود ، خريداري نمود 

  كدام گزينه در ارتباط با پرداخت وجه كالاي فوق صحيح است ؟.  پرداخت گرديد 9/6/1378كالاي مورد نظر در تاريخ 
  ) بدهكار(  ريال 500000 حسابهاي پرداختني –) بستانكار (  ريال 10000 تخفيفات نقدي خريد –) بستانكار (  ريال 490000صندوق ) الف
  ) بستانكار (  ريال 500000  صندوق -) بدهكار (  ريال 10000 تخفيفات نقدي خريد –) بدهكار (  ريال 490000ي بهاي پرداختنساح)  ب
  )بستانكار (  ريال 470400  صندوق -) بستانكار(  ريال 9600 تخفيفات نقدي خريد –) بدهكار (  ريال 480000بهاي پرداختني ساح)  ج
  ) بدهكار(  ريال 500000 حسابهاي پرداختني –) بستانكار (  ريال 9600 تخفيفات نقدي خريد – )بستانكار (  ريال 480000صندوق )  د

  درآمدهاي دريافتني و درآمدهاي معوق به ترتيب عبارتند از  ؟) 146
    بدهي ها  - ها دارايي)  درآمدها            د–درآمدها )  درآمدها               ج–بدهي ها )  درآمدها        ب–دارايي ها ) الف

  معادله اصلي حسابداري كدامست ؟) 147
  هر سه مورد )    بدهي    د-داراي =  سرمايه )   سرمايه       ج-دارايي =  بدهي  ) سرمايه        ب+ بدهي  = داريي ) الف

  كدام بررسي منطقي است ؟. موسسه مقدار اثاثه به صورت نسيه خريداري نموده است ) 148
   كاهش دارائي  -افزايش دارائي)  كاهش بدهي                                                ب-يش دارائيافزا) الف
   افزايش بدهي -افزايش دارائي)  افزايش سرمايه                                                د-افزايش دارائي)  ج

.  ريال به عنوان سرمايه به پاركينگ موسسه اختصاص داده است 5000000صاحب موسسه قطعه زميني را به قيمت ) 149
  ) بستانكار (   سرمايه -)   بدهكار ( صندوق ) ب)                     بستانكار ( سرمايه –) بدهكار (زمين ) الف  ثبت كدام است ؟

  ) بستانكار (   صندوق -) بدهكار (سرمايه )              د)               بستانكار (  زمين –) بدهكار ( سرمايه )  ج                    



  ثبت در دفتر كُل جزء كدام مرحله از مراحل يا فرآيند حسابداري مي باشد ؟ ) 150
  طبقه بندي ) ثبت                              د) تفسير                               ج) تلخيص                     ب) الف

  حساب خلاصه سود يا زيان ، چه موقع ايجاد و چه موقع بسته مي شود ؟) 151
    در زمان بستن حسابهاي دائمي بسته -در زمان بستن حسابهاي موقت ايجاد ) الف
    در زمان بستن حسابهاي موقت بسته -در زمان اصلاح حسابها ايجاد )   ب
  اي دائمي بسته  در زمان بستن حسابه-در زمان اصلاح حسابها ايجاد )   ج
    در زمان بستن حسابهاي موقت  بسته -در زمان بستن حسابهاي دائمي ايجاد )   د

  ثبت صحيح كدام است ؟. صورتحسابي بابت خدمات انجام شده  براي يكي از مشتريان ارسال شد) 152
  ) بستانكار (   حسابهاي پرداختني -)  هكار بد( هزينه ) ب)             بستانكار (   درآمد -)  بدهكار ( حسابهاي دريافتني ) الف
  ) بستانكار (   صندوق -)  بدهكار ( حسابهاي دريافتني ) د)                           بستانكار (   صندوق -)  بدهكار ( درآمد )   ج

  شده است ؟............اين عمليات سبب . مقداري ملزومات به صورت نسيه خريداري شد ) 153
  افزايش بدهي جاري     ) كاهش بدهي جاري           د) افزايش دارائي ثابت          ج) كاهش دارئي جاري      ب) الف

به هنگام وصول وجه در طي دوره تخفيف حساب . فروخته شده است  ) 10 / 2  -  30/ ن ( مقداري كالا با شرط ) 154
  يا حسابهاي بدهكار كدام است ؟

  حسابهاي پرداختني ) حسابهاي در يافتني         د) صندوق و تخفيفات نقدي خريد        ج) ات نقدي فروش    بصندوق  و تخفيف) الف
  ) در موسسه خدماتي  ( مورد زير براي موسسه سبب ايجاد درآمد خواهد شد ؟) 155
  ) ب  و ج  (  موارد ) ت                    دارائه خدما) فروش كالا                         ج) خريد كالا                 ب) الف

صادر   ) 10 /  2  -  30/  ن(  تخفيف تجاري مي باشد ، با شرط % 5 ريال كه شامل 40000صورتحسابي به مبلغ ) 156
  :مبلع قابل وصول طي دوره تخفيف عبارتست از . شده است 

   ريال 37240)  ريال                 د38000)       ج ريال          37760)  ريال                  ب43000) الف
  :استهلاك انباشته حسابي است كه ) 157
  در سمت بدهكار ترازنامه نوشته و از دارائي مربوطه كسر مي شود ) الف
  در سمت بستانكار ترازنامه نوشته و در سرفصل بدهي ها انعكاس مي يابد ) ب
  ه و به دارائي هاي ديگر اضافه مي شود در بخش دارائي ثابت ترازنامه نوشت) ج
  در صورتحساب سود يا زيان نوشته و از دارائي ها كسر مي شود ) د

  ؟آخرين مرحله از تلخيص حسابها ، در سيستم اطلاعات حسابداري چيست ) 158

  تهيه تراز آزمايشي اصلاح شده ) تهيه دفتر كُل       د) تهيه صورتهاي مالي اساسي      ج) تهيه دفتر روزنامه عمومي     ب) الف
  عنوان حساب بدهكار براي گيرنده سفته چيست ؟. سفته ايي بابت طلب قبلي يكي از مشتريان دريافت شد ) 159
  صندوق ) اسناد پرداختني                د) حسابهاي در يافتني              ج) اسناد دريافتني            ب) الف

  ، عنوان حساب بستانكار براي ارائه دهنده سفته چيست ؟ ) 159( درسوأل شماره ) 160



  صندوق ) حسابهاي دريافتني                 د) اسناد پرداختني               ج) اسناد دريافتني            ب) الف
  ن كدام است ؟عنوان صحيح بستانكار آ. در اصلاحات پايان دوره مالي ، هزينه استهلاك اثاثه بدهكار شده است ) 161
  ذخيره استهلاك اثاثه ) استهلاك اثاثه            د) هزينه اثاثه                  ج) اثاثه              ب) الف

   ؟ عبارتست از"احتمالاعنوان صحيح بستانكار آن . بدهكار شده استاجاره در اصلاحات پايان دوره مالي ، هزينه ) 162
  ) الف يا  ب ( موارد ) پيش دريافت اجاره            د) اجاره پرداختني         ج)  بپيش پرداخت اجاره       ) الف

 ريال به صورت نقد خريداري و در بدهكار هزينه 380000 به قيمت 15/4/1378موسسه نادر ملزماتي را در تاريخ ) 163
ثبت اصلاحي لازم در پايان سال مالي  .  ريال مي باشد80000در پايان سال مالي موجودي ملزومات . ملزومات ثبت نمود 

  :عبارتست از 
  ) بستانكار (  ريال 300000 هزينه ملزومات –) بدهكار (  ريال 300000موجودي ملزومات ) الف

  )بستانكار (  ريال 80000 هزينه ملزومات –) بدهكار (  ريال 80000  ب ملزومات 
  ) بستانكار (  ريال 300000لزومات   م-)  بدهكار ( ريال 300000هزينه ملزومات )    ج
  )بستانكار (  ريال 80000  موجودي ملزومات -)  بدهكار ( ريال 80000هزينه ملزومات )    د

  ، ثبت معكوس در ابتداي سال بعد كدام گزينه است ؟) 163(با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 164
  )بستانكار (  ريال 80000ملزومات   موجودي -)  بدهكار ( ريال 80000هزينه ملزومات ) الف
  )بستانكار (  ريال 300000 هزينه ملزومات –) بدهكار (  ريال 300000موجودي ملزومات )  ب
  )بستانكار (  ريال 80000 هزينه ملزومات –) بدهكار (  ريال 80000ملزومات )  ج
  )ستانكار ب(  ريال 300000  ملزومات -)  بدهكار ( ريال 300000هزينه ملزومات )  د

  محسوب مي شود ؟) كالا( در يك موسسه بازرگاني كداميك تحت سر فصل ) 165
  ميز پيش خوان و رايانه روي آن در يك كتابفروشي ) گچ ، آجر و سيمان در فروشگاه مصالح ساختماني                          ب )الف
  ترازوي وزني طلاجات  در طلا فروشي )                            دمبل و صندلي در نمايشگاه اتومبيل                    )   ج

در اين صورت مبلغ ارزش ويژه .  ريال  ، بدهيهاي آن نصف خالص دارائيهاي آن است 750000دارائيهاي موسسه ) 166
  و تعهدات اقتصادي موسسه به ترتيب چند ريال است ؟

   ريال    375000  - ريال  375000)                          ب ريال           500000  - ريال  250000) الف
  0  - ريال  750000)  ريال                                    د250000  - ريال   500000)    ج
.   ريال است 2000سود ناويژه  ريال ، 8000 ريال ، قيمت تمام شده كالاي فروش رفته 4000كالاي ابتداي سال ) 167

  روش خالص موسسه چند ريال بوده است ؟ف
   ريال 6000)  ريال                       د10000)  ريال                      ج12000)  ريال                      ب14000) الف

  كداميك از گزينه هاي زير جزء گزارشات رسم حسابداري محسوب خواهد شد ؟) 168
  صورت سود يا زيان انباشته     ) گاربرگ                                                   بصورت گردش دارائي ها  و ) الف
  تراز آزمايشي اصلاح شده  ) صورت سرمايه در گردش شركت و صورت تغييرات سرمايه                       د)   ج



  كداميك دائمي نيست ؟) 169
  حقوق مالكانه ) بدهيها                    د) ئيها                       جدارا) درآمدها                    ب) الف

 ريال و 9000000ميليون ريال، درآمدها و هزينه هاي شركت به ترتيب 2ميزان سرمايه در ابتداي سال شركت فعال ) 170
رائيها و بدهي ها در  ريال ، دا150000 ريال ، افزايش سرمايه در طول سال مالي از طرف صاحب شركت 9500000

 موسسه ،  ميزان وجهي كه توسط مالك.  ريال مي باشد 500000 ريال  و  1950000سال مالي مربوطه به ترتيب / 29/12
  به صندوق شركت برگشت داده نشده است ، كدام مي باشد؟نياز شخصي خود مصرف و  براي 
   ريال 150000)  ريال                 د50000)                ج ريال        100000)  ريال                 ب200000) الف

در صورتيكه بهاي تمام شده كالاي .  ريال  بوده است 440000 معادل 1383فروش خالص موسسه كيوان در سال ) 171
   ريال باشد ، سود ناخالص شركت كدام گزينه است ؟160000 ريال و هزينه عمليات شركت 210000فروش رفته 

   ريال 70000)  ريال                      د230000)  ريال                     ج270000)  ريال                   ب440000) لفا
  كداميك از وقايع زير ، يك رويداد مالي در حسابداري محسوب مي شوند ؟ ) 172
   نفر كارگر جديد 5استخدام ) علام افزايش حقوق كار گران      دا) تغيير مدير عامل شركت      ج) معاوضه ساختمان با خودرو    ب) الف

  كداميك سر جمع بدهيها را افزايش مي دهد ؟) 173
  فروش زمين به صورت نسيه )    دقدخريد زمين به صورت ن) در يافت قرض از ديگران      ج) تصفيه وام دريافتي از بانك     ب) الف

  ع خريد دارائي ها جزئي ، بهاي تمام شده آن را به عنوان هزينه ثبت كرد ؟به موجب كدام اصل ميتوان موق) 174
  اصل بهاي تمام شده ) محافظه كاري                   د) اهميت                 ج) فزوني منافع بر مخارج               ب) الف

مالي موسسه بايستي به نحو مناسب و كامل در كدام اصل بيانگر آنست كه واقعيتهاي با اهميت مربوط به رويدادهاي ) 175
  اختيار استفاده كنندگان صورتهاي مالي قرار گيرد ؟

  فزوني منافع بر مخارج ) افشاء                           د) محافظه كاري                           ج) اهميت                      ب) الف
   ؟معادله اصلي حسابداري كدام است) 176
  بدهي ها              = سرمايه  +  دارائي ها  ) الف
  سود خالص  +  هزينه ها  =  درآمدها   )  ب
  سرمايه      =  بدهي ها  +  دارائي ها  )   ج
  )  زيان خالص_سود خالص + برداشت  _افزايش سرمايه + سرمايه + (بدهي ها =  دارائيها )   د

  ود ؟كداميك سبب كاهش سرمايه مي ش) 177
  برداشت شخصي مالك شركت ) پرداخت تعهدات شركت    د) افزايش سرمايه توسط مالكان    ج) خريد دارائي به صورت نسيه    ب) الف

  كداميك بدهي نيست ؟) 178
  حصه جاري بدهي هاي بلند مدت ) بهره معوق        د) هزينه هاي پرداختني         ج) هزينه هاي  معوق      ب)  الف



.  ريال بابت حق بيمه يكساله وسايل نقليه پرداخت نموده است 2400000 مبلغ 1/9/1386شركت ستاره در تاريخ ) 179
   در دفتر روزنامه شركت درست است ؟29/12/1386كدام ثبت در تاريخ 

  ) بستانكار (  ريال 1600000  صندوق -) بدهكار ( ريال 1600000پيش پرداخت بيمه ) الف
  )  بستانكار (  ريال 800000  هزينه بيمه  -)  بدهكار ( ريال 800000 بيمه پيش پرداخت)   ب
  ) بستانكار (  ريال  800000  پيش پرداخت بيمه -)   بدهكار (  ريال 800000هزينه بيمه )  ج
  ) بستانكار (  ريال 1600000  پيش پرداخت بيمه -)  بدهكار (  ريال 1600000صندوق )  د

 ريال ملزومات خريداري شده را در حساب موجودي ملزومات ثبت 200000 ميلغ 1/5/1386تاريخ شركت سينا در ) 180
   ريال باشد ، ثبت اصلاحي پايان سال كدام است ؟40000اگر در پايان سال مالي باقيمانده ملزومات . نموده است 

  ) بستانكار  (  ريال160000  موجودي ملزومات -)  بدهكار (  ريال 160000هزينه ملزومات ) الف
  ) بستانكار (  ريال 160000  هزينه ملزومات -) بدهكار (  ريال 160000موجودي ملزومات )  ب
  )بستانكار (  ريال 40000  موجودي ملزومات -)  بدهكار (  ريال 40000هزينه ملزومات )  ج
  )تانكار بس(  ريال 40000  هزينه ملزومات -) بدهكار (  ريال 40000موجودي ملزومات )  د

، در صورتيكه شركت سينا در زمان خريد ملزومات ، حساب هزينه  ) 180( با توجه به اطلاعات سوأل شماره ) 181
  ملزومات را بدهكار مي نمود ، ثبت اصلاحي پايان سال كدام است ؟

  ) بستانكار (  ريال 160000  موجودي ملزومات -)  بدهكار (  ريال 160000هزينه ملزومات ) الف
  ) بستانكار (  ريال 160000  هزينه ملزومات -) بدهكار (  ريال 160000موجودي ملزومات )  ب
  )بستانكار (  ريال 40000  موجودي ملزومات -)  بدهكار (  ريال 40000هزينه ملزومات )  ج
  )بستانكار (  ريال 40000  هزينه ملزومات -) بدهكار (  ريال 40000موجودي ملزومات )  د

 خريداري نمود كه ارزش 1386 ريال در ابتداي سال 1000000ركت منصور ماشين آلاتي را به بهاي تمام شده  ش) 182
   ثبت اصلاحي لازم كدام است ؟1386در پايان اسفند ماه .  سال مي باشد 4 ريال و عمر مفيد آن 200000اسقاط آن 

  ) بستانكار (  ريال 250000شته    استهلاك انبا-)  بدهكار (  ريال 250000هزينه استهلاك ) الف
  ) بستانكار (   ريال 200000 استهلاك انباشته -)  بدهكار (  ريال 200000هزينه استهلاك )  ب
  ) بستانكار (  ريال 200000  هزينه استهلاك -)  بدهكار (  ريال 200000استهلاك انباشته )  ج
  )  بستانكار (  ريال 200000  درآمد -)  بدهكار  ( 200000استهلاك انباشته )   د

 ريال بابت خدماتي كه قرار است طي يكسال آينده به شركت 3600000 مبلغ 1/8/1386شركت سپيده در تاريخ ) 183
  :دريافت نموده است ، ثبت اصلاحي در دفتر روزنامه شركت سارا در پايان سال عبارتست از  سارا ارائه دهد ،

  ) بستانكار (  ريال 1500000  درآمدها -)  بدهكار ( ريال  1500000پيش در يافت درآمدها ) الف
  ) بستانكار (  ريال 1500000  پيش پرداخت هزينه  خدمات -)   بدهكار (  ريال 1500000هزينه خدمات )  ب
  ) بستانكار  ( 1500000  پيش در يافت درآمدها -)  بدهكار (  ريال 1500000درآمدها  )  ج
  ) بستانكار (  ريال 1500000  هزينه خدمات -)  بدهكار (  ريال 1500000پيش پرداخت خدمات )  د



 ريال بابت خدماتي كه به موسسه نور انجام داده 800000 صورتحسابي به مبلغ 1386شركت سپهر در پايان سال ) 184
كت سپهر انجام مي  در دفاتر شر1386كدام ثبت زير در پايان سال . وليكن وجه آن  دريافت نشد . است ، ارسال نمود 

  ) بستانكار (  ريال 800000  درآمد خدمات   -)  بدهكار (  ريال  800000پيش در يافت درآمدخدمات ) الفشود ؟
  ) بستانكار (  ريال 800000  حسابهاي در يافتني  -)   بدهگار (  ريال 800000درآمدخدمات  )   ب        

  ) بستانكار (  ريال 800000  درآمد خدمات  -) بدهكار ( يال  ر800000حسابهاي دريافتني  )  ج          
  ) بستانكار (  ريال 800000  پيش دريافت درآمد خدمات  -) بدهكار ( ريال 800000درآمد خدمات  )            د

قرار  ريال پرداخت نكرده است ، 200000 حقوق كركنان خود را به مبلغ 1386شركت نادر در پايان اسفند سال ) 185
   كدام گزينه است ؟29/12/1386ثبت لازم در تاريخ .  پرداخت شود 20/12/1387شده حقوق اين كار كنان در تاريخ 

  ) بستانكار (  ريال 200000  صندوق  -)  بدهكار (  ريال 2000000هزينه حقوق  ) الف
  ) انكار بست(  ريال 200000  هزينه حقوق  -) بدهكار ( ريال  200000حقوق معوقه  )   ب
  ) بستانكار (  ريال 200000  هزينه حقوق  -) بدهكار (  ريال 200000صندوق   )   ج
  ) بستانكار (  ريال 200000  حقوق معوق  -)  بدهكار ( ريال 200000هزينه حقوق  )   د

  كداميك جزءگزارشات مالي رسمي محسوب نمي شود ؟ ) 186
  هر سه گزينه ) كاربرگ                  د)  تراز آزمايشي اصلاح شده              ج)تراز آزمايشي اصلاح نشده          ب) الف

 ريال باشد و در قسمت 400000اگر در يك كاربرگ پيش دريافت درآمد در قسمت تراز آزمايشي قبل از اصلاحات ) 187
  مايشي اصلاح شده كدام است ؟ ريال بدهكار شده باشد، مانده اين حساب در تراز آز150000)  اصلاحات (تعديلات 

  ) بستانكار (  ريال 550000) د)       بدهكار (  ريال 550000) ج)        بستانكار (  ريال 250000) ب)       بدهكار (  ريال 250000) الف
  در كاربرگ ده ستوني ، كدام يك از بخشهاي زير وجود ندارد؟) 188
  سود يا زيان) تراز آزمايشي اصلاح نشده          د) تراز آزمايشي اصلاح شده              ج) تراز آزمايشي اختتامييه           ب) الف

  
  :پاسخ دهيد ) 193  الي  189( با توجه به اطلاعات زير به سوألات 

         مبلغ                  نام حساب                مبلغ                                        نام حساب                    
   ريال 60000 ريال                       بركشت از فروش و تخفيفات        1000000            فروش                      

  ل  ريا10000 ريال                       تخفيفات نقدي فروش                600000          خريد                           
   ريال 200000 ريال                       موجودي كالاي ابتداي سال        50000           برگشت از خريد و تخفيفات

   ريال 120000 ريال                      موجودي كالاي پايان سال           30000     تخفيفات نقدي خريد               
   ريال   150000 ريال                     هزينه هاي عملياتي                    20000ي شده       هزينه حمل كالاي خريدار

  فروش خالص موسسه چند ريال است ؟)  189
   ريال 990000)  ريال                  د940000)  ريال                      ج1070000)  ريال                     ب930000) الف



  اي تمام شده كالاي فروش رفته شركت چند ريال است ؟به) 190
   ريال 460000)  ريال                   د620000)  ريال                       ج860000)  ريال                     ب700000) الف

  شركت چند ريال است ؟) ناويژه ( سود ناخالص) 191
   ريال 150000)  ريال                   د310000)  ريال                       ج330000 ) ريال                     ب160000) الف

  شركت چند ريال است ؟) ويژه( سود خالص 192
   ريال 160000)  ريال                     د150000) ريال                       ج310000)  ريال                    ب180000) الف

   تمام شده كالاي آماده براي فروش كدام گزينه است ؟بهاي) 193
   ريال 740000)            د     ريال     820000)  ريال                       ج720000)  ريال                    ب620000) الف

  نحلال در آن ديده نمي شود ؟برمبناي كدام گزينه زير ، عمليات موسسه در آينده قابل پيش بيني ادامه يافته و قصد ا)194
  فرض تفكيك شخصيت ) فرص تعهدي                     د) فرض تداوم فعاليت               ج) فرض دوره مالي                  ب) الف

  قابليت مقايسه اطلاعات ارائه شده در طول يك سال توسط واحد تجاري ، چه نام دارد ؟) 195
  اهميت ) همساني رويه ها                 د) قابليت مقايسه                      ج)                 بثبات رويه         ) الف

  كداميك جزء اصول محدود كننده محسوب خواهد شد ؟) 196
  صل تطابقا) اصل محافظه كاري                د) اصل افشاءحقايق                    ج)اصل تحقق درآمد               ب) الف

ميزان ارزش ويژه .  ميليون ريال 8 ميليون ريال ، جمع بدهيهاي آن 18دارائيهاي شركت سينا در پايان سال ملغ ) 197
  شركت در پايان سال چند ريال است ؟

      ميليون ريال18)        د                   ميليون ريال   8)    ج                   ميليون ريال10)       ب          ميليون ريال26)  الف
                

 ميليون ريال آن را به صورت نقد پرداخت و 10 ميليون ريال خريداري كرد و 30شركت مهر تعدادي اثاثه به مبلغ ) 198
   ماهه به فروشنده تسليم كرد ، ثبت حسابداري مربوطه كدام است ؟4براي باقي مانده يك برگ سفته 

  ) بستانكار (  ريال 30000000  اسناد پرداختني -)  بدهكار (  ريال 30000000صندوق ) الف
  ) بستانكار (  ريال 10000000  بانك -)  بدهكار (  ريال 10000000اثاثه  )  ب
  )بستانكار (  ريال 30000000  بانك -)  بدهكار (  ريال 30000000ثاثه  ا)  ج
  ) بستانكار (  ريال 20000000  اسناد پرداختني -) بستانكار (  ريال 10000000   بانك-)  بدهكار (  ريال 30000000اثاثه  )  د
  

  ذخيره استهلاك) تخفيفات نقدي خريد يا فروش    د)   جهزينه هاي پرداختني ) اسناد دريافتني   ب) الف كداميك بدهي است؟) 199
  

  مانده كداميك در تراز آزمايشي اختتامي منعكس نمي شود ؟) 200
  برداشت ) سرمايه               د) حسابهاي در يافتني                ج) پيش پرداختها                 ب) الف

  



  :پاسخ دهيد  ) 205  الي 201( با توجه به اطلاعات زير به سوألات ** 
مان ارائه كند ،  بابت خدماتي تعميراتي كه قرار است طي ده ماه آينده به شركت سا1386شركت مهتاب در اول آذر ماه 

  . ريال از اين شركت دريافت كرد 2500000مبلغ 
   چه ثبتي در دفتر روزنامه خود ارائه مي كند ؟1/9/1386شركت مهتاب در ) 201
  ) بستانكار (  ريال 2500000  درآمد -)  بدهكار (  ريال 2500000صندوق ) الف
  ) بستانكار (  ريال 1000000  درآمد -)  بدهكار (  ريال 1000000پيش در يافت )  ب
  ) بستانكار (  ريال 1000000  درآمد  -)  بدهكار (  ريال 1000000صندوق  )  ج
  ) بستانكار (  ريال 2500000  پيش دريافت -)  بدهكار (  ريال 2500000صندوق  )  د

   چه ثبتي را در دفتر روزنامه خود ارائه مي دهد؟29/12/1386شركت مهتاب در تاريخ ) 202
  ) بستانكار (  ريال 1000000  پيش دريافت  -)  بدهكار (  ريال 1000000درآمد )  فال

  )بستانكار (  ريال 750000  صندوق -)  بدهكار (  ريال 750000پيش در يافت )   ب
  )بستانكار (  ريال 1000000  درآمد -)  بدهكار (  ريال 1000000پيش در يافت )   ج
  )بستانكار (  ريال 1000000  درآمد  -)  بدهكار (  ريال 1000000صندوق  )   د

   چه ثبت ارائه خواهد شد ؟1386در دفتر روزنامه شركت سامان ، در اول آذر ماه ) 203
  )  ريال بستانكار 2500000  صندوق -) بدهكار (  ريال 2500000هزينه تعميرات ) الف
  )  بستانكار (  ريال 2500000 صندوق  –) بدهكار (  ريال 2500000پيش پرداخت )  ب
  )  بستانكار (  ريال 2500000  صندوق  -) بدهكار (  ريال 2500000پيش در يافت )  ج
  ) بستانكار (  ريال 2500000  درآمد -) بدهكار (  ريال 2500000صندوق )  د

  ؟ ، كدام گزينه است 1386مانده حساب هزينه تعميرات در دفتر كل شركت سامان در پايان سال ) 204

  صفر )  ريال                     د750000)  ريال                   ج2500000)  ريال                     ب1000000) الف
   كدام گزينه است؟1/1/1387مانده حساب پيش پرداخت در دفتر شركت سامان در تاريخ ) 205

        ريال750000)  ريال                      د1500000)           ج ريال             2500000)  ريال              ب1000000) الف
 10 / 2  - 40/ ن (  ميليون ريال كالا به صورت نسيه با شرط 30  مبلغ 5/4/1387شركت بازرگاني ارغوان در تاريخ )206

ت ارغوان حسابهاي  شرك2/5/87در تاريخ .  دريافت شد 2/5/87وجه كالاي مذكور در تاريخ . به فروش رساند ) 
  دريافتني را به چه مبلغي ثبت مي زند ؟

  ) بستانكار (  ريال 29400000) د)   بستانكار (  ريال 30000000) ج)   بدهكار (  ريال 29400000) ب)   بدهكار (  ريال 30000000) الف
مبلغ % 60 فروش رفته  ريال ، بهاي تمام شده كالاي5000000 مبلغ 1358فروش خالص شركت پارس در سال  ) 207

  شركت كدام است ؟) ويژه( سود خالص .  ريال است 500000فروش خالص و هزينه هاي عملياتي شركت 
   ريال 500000)  ريال            د2000000)  ريال                      ج2500000)  ريال                 ب1500000) الف



 4000000 ريال ، بهاي تمام شده كالاي خريداري شده 3700000ركت سپيدار شبهاي تمام شده كالاي فروش رفته ) 208
  موجودي كالاي ابتداي سال شركت كدام است ؟.  ريال است 1400000ريال و موجودي كالاي پايان دوره 

   ريال 2300000)              د ريال          2000000)  ريال                         ج1100000)  ريال                  ب1700000) الف
در كداميك از روشهاي موجوديها ، محاسبه بهاي تمام شده موجوديها ، مقدار كالاهايي كه در پايان سال باقي مانده ) 209

  است ، از آخرين خريدهاي سال مي باشد ؟
  شناسائي ويژه ) ن صادره از اولين وارده             داولي) اولين صادره از آخرين وارده               ج) ميانگين موزون          ب) الف

 ريال به صورت وام از شركت بهار دريافت و در مقابل يك 12000000  مبلغ 1/4/1385شركت نارنج در تاريخ ) 210
  مبلغ بهره سفته چقدر است ؟. تسليم نمود % 12 ماهه 3فقره سفته 

   ريال 360000)  ريال                    د1440000)  ريال                    ج3000000)  ريال                    ب250000) الف
  
  
  

  با آرزوي موفقيت براي تمامي شما دانشپذيران محترم و ارجمند
  
  قنبري
  

  0912  -  3047121: شماره تماس 
  

email  :  siros.ghanbary@yahoo.com 
  
  
  

    
  
  



  
  
  
  
  
   


